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НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

Надходження газу в Україну за рік зросло в 
понад 2 рази 

За оперативними даними Оператора ГТС, у 2023 році з ЄС 
та Молдови до України надійшло більше 4.3 млрд м3 
природного газу. Зростання – у понад 2 рази, ніж було 
протранспортовано у 2022-му. 

Основні обсяги надійшли під час сезону закачування газу в 
ПСГ в режимі «митного складу». Лідером був словацький 
напрям – більше 1.8 млрд м3 або 42% від загальних обсягів. 
З Угорщини надійшло 1.3 млрд м3 (31%), з Польщі – 
602 млн м3 (14%), з Румунії через Молдову – 550 млн м3 
(13%).

Поставки трубопровідного газу з рф в Європу 
скоротилися більш ніж на 55%

Європа продовжує зменшувати залежність від ресурсу з 
країни-агресора, але все ще не може від нього повністю 
відмовитися.

Торік поставки трубопровідного природного газу з рф 
скоротилися на 55.6% – до 28.3 млрд м3 у порівнянні з 
роком раніше. Про це із посиланням на дані європейської 
газотранспортної групи Entsog і щоденні звіти газпрому 
про транзит через Україну повідомляє Reuters. Згідно з 
підрахунками агентства, середньодобовий експорт газу 
зменшився з 174.8 до 77.6 млн м3. До слова, на піку, у 
2018-2019 роках, трубопровідні постачання російського 
ресурсу в Європу щорічно сягали 175-180 млрд м3. 

На Платформі прозорості ОГТСУ зазначається, що транзит 
російського газу через українську газотранспортну 
систему у 2023 році склав 14.65 млрд м3 – це на 
28% менше, ніж було у 2022-му. 

Попри зменшення трубопровідних поставок газу, ЄС 
продовжує закуповувати російський LNG, який не 
потрапив під санкції. Євростат повідомляє, що у 2023 році 
більша частина скрапленого природного газу до 
Євросоюзу надійшла з США (40%), далі йдуть росія та 
Катар, частка яких на ринку становила близько 13%.

Нафта і нафтопродукти

∞.Видобуток нафти в країнах, що не входять до ОПЕК+, 
зокрема в США, може зрости швидше, ніж світовий попит, 
що призведе до зниження цін на ресурс. Про це пише 
Bloomberg та зазначає, що у відповідь на цю 
тенденцію члени організації країн-експортерів нафти 
обіцяють ще більше скоротити видобуток, проте трейдери 
скептично ставляться до того, що цих заходів буде 
достатньо, щоб повністю ліквідувати надлишок.

∞ Венесуела за рік наростила експорт нафти на 12% – 
до майже 700 тис. б/д. Китай, який ніколи не 
призупиняв імпорту ресурсу через санкції 
США, у 2023-му отримав 65% середнього 
експорту країни. На США припало 19% 
поставок, Кубу –8%, Європу – 4%. 

Газові підсумки Нафтогазу

Голова правління Нафтогазу Олексій Чернишов розповів 
про результати роботи Групи у 2023 році. Він, зокрема 
зазначив, що вперше з 2017 року збільшено власний 
видобуток газу та запущено найбільшу кількість нових 
свердловин за останні два десятиліття. 

Крім того, торік НАК придбав на Українській енергетичній 
біржі 962 млн м3 газу українського походження. Це стало 
одним із важливих механізмів підтримки приватних 
компаній в умовах заборони експорту.

У Нафтогазі також нагадали, що протягом року понад 
250 свердловин під’єднано до дистанційної системи 
моніторингу. Загалом же, за останні три роки підключено 
більше 630 свердловин. Перехід на сучасні технології 
дозволив знизити втрати газу, зменшити операційні 
видатки на обслуговування свердловин, а також дав змогу 
аналізувати роботу в режимі онлайн й оперативно 
реагувати на будь-які зміни.

Нагадаємо, у 2024 році НАК планує продовжити викуп 
українського газу на біржі. Йдеться про той обсяг ресурсу, 
який незалежні видобувники не зможуть реалізувати на 
внутрішньому ринку.

Газ

∞ У 2023-му польський LNG-термінал у Свіноуйсьце 
отримав рекордну кількість скрапленого природного газу 
– 62 партії (4.7 млн т) проти 58 партій (4.4 млн т), які
надійшли роком раніше. Зокрема 41 газовоз доставив
вантажі з США, 19 – з Катару, по одному – з Тринідад і
Тобаго та Екваторіальної Гвінеї. Польське радіо зазначає,
що 2023-й став першим роком, коли у країну не надходив
газ зі сходу.

∞ Уряд Фінляндії планує заборонити імпорт LNG з росії з 
2025 року. Міністр з питань клімату та навколишнього 
середовища Кай Мюккянен зазначив, що обсяги поставок 
з рф зараз невеликі, але йдеться про принципове рішення. 

∞ Німеччина скоротила імпорт газу на 32.6% у 2023 році, 
пише Reuters. Агентство Bundesnetzagentur на основі 
попередніх даних заявило, що країна імпортувала 
968 ТВт·год природного газу. 43% поставок отримані з 
Норвегії, 26% – з Нідерландів, 22% – з Бельгії, решта – з-за 
кордону або з інших європейських країн.

∞ У 2023 році США наростили експорт LNG на 14.7% – до 
88.9 млн т. Це стало можливим, зокрема завдяки 
поверненню до роботи Freeport LNG, який постраждав від 
пожежі у 2022-му, а також підвищенню ефективності 
виробництва на інших заводах. Reuters із посиланням на 
аналітиків зазначає, що це дозволить США обійти Катар і 
Австралію та стати найбільшим експортером LNG у 
2023 році. Європа залишалася основним напрямом 
експорту американського ресурсу, другим за величиною 
ринком є країни Азії. 
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